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 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

1 

 جاهای خالی را با کلمه مناسب کامل کنید.

 برابر با .................. است. bو  aم دو عدد مپذیر باشد، آنگاه ببخش bبر  aاگر  -الف

 منشور چهار پهلو دارای .................. یال است. -ب

دو بردار ................... ی باشند. هستند، اما در خلاف جهت یکدیگر م اندازهراستا و همبه دو برداری که هم -پ

 گویند.می

ور معمول نسبت و سهم هر بخش را به صورت درصد محاسبه کرده و سپس روی نمودار .................. به ط رد -ت

 نمودار نمایش می دهیم.

1 

2 

 ی صحیح را انتخاب کنید.در هر یک از سوالات زیر گزینه

 های زیر است:کدام یک از گزینه 72الف( مکعب عدد 

1)3 × 72                       2 )78                     3 )76                       4 )
72

3
 

 های زیر است:برابر با کدام یک از گزینه 25√ب( حاصل 

 2و  1( گزینه 4( جواب ندارد.          3                   -5( 2+                          5( 1

 شود؟ظاهر می 2یا  1بار پرتاب کنیم، احتمالا چند بار عدد  60پ( اگر یک تاس را 

1 )10                         2 )20                    3 )30                    4 )25 

 برابر است با: n3-2ی هفتم الگوی عددی ت(جمله

1 )23                         2 )19                    3 )12                    4 )18 

1 

3 

 مشخص کنید. و جملات نادرست را با  جملات درست را با 

پذیر است.همواره بر هر دو عدد بخشم دو عدد مک 

آید.از تقسیم مساحت جانبی منشور بر مساحت قائده اش ارتفاع بدست می 

 √24  است. 5و  4همواره عددی بین دو عدد صحیح 

 6برابر با  243مقدار ×  است. 43
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 5از  1ی صفحه

 .......................... نام و نام خانوادگی:

  هفتم و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 ............................... :داوطلبشماره 

 صفحه 5 سؤال: صفحهتعداد 

 

 ریاضی نام درس:

 پریسا هادی :نام دبیر

 05/03/1397 :امتحان تاریخ

 / عصرصبح  8  :ساعت امتحان

 دقیقه 120 : امتحانمدت 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

  دبیرستان                                                                                            

 95 -96سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 
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 سال است. بزرگترین نفر چند سال دارد؟ 84و حاصل ضرب آنها  14مجموع سن سه نفر 

 

 

1 
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 حاصل عبارات زیر را محاسبه کنید.

(الف − 350 ÷ [(−25 − 17 + 37) × (−5)] = 

 

6)] (ب − 23) + 4 × (−5)] = 

1 

6 

است. دمای هوای اهواز چند درجه درجه گرمتر از تبریز  20درجه است و دمای هوای اهواز  -17دمای شهر تبریز 

 باشد؟می

 

5/0 

7 
 عبارت جبری مقابل را تا حد امکان ساده کنید.

 =b7  ( +a – b3)2 – (b  - a4 )3 
5/0 

8 

 مساله زیر را به کمک نوشتن معادله حل کنید.

را محاسبه  تومان پس گرفت. قیمت هر دفتر 700تومان به فروشنده پول داد و  22000دفتر  6صبا برای خرید 

 کنید.

 

 

5/0 
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 های داده شده پر کنید.جاهای خالی را به کمک شکل

 

 

 

 

 

 

75/0 

 5از  2ی صفحه

o 
w 80̇ 

z 
y 

t 

Oy  نیمساز زاویه𝑡𝑜𝑧̂ 

𝑡𝑜𝑦̂ = ⋯ 

A B C D E 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐷𝐸̅̅ ̅̅  

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅  𝐴𝐶̅̅ ̅̅ +   = 𝐴𝐸̅̅ ̅̅  
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 باتوجه به شکل مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید.

 آید؟بدست می ABCی کدام تبدیل از مثلث به وسیله DEFالف( مثلث 

 ب( جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید:

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

11 

A= 22الف( اگر  × 33 × B= 23و  5 × 32 ×  را محاسبه کنید. Bو Aم مم وکمباشد، ب 7

 

 

5/0 

12 

 حجم شکل زیر را محاسبه کنید.

 

 

1 

13 

ی خارجی و خواهیم بدنهمتر است. می 10و ارتقاع آن  4ی آن منبع آبی به شکل استوانه داریم، که شعاع قائده

 سقف آن را رنگ بزنیم. چه مساحتی را باید رنگ بزنیم؟  
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 5از  3ی صفحه

 ...............≅............... 

 

 

 = ..........𝐴̂ ………..= 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ 

A 

B C 

E 

F D 
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 با رسم شکل نشان دهید، که حجم روبه رو از جهات مشخص شده به چه شکلی دیده می شود.

 

5/0 

15 

 حاصل عبارات زیر را به صورت عددی تواندار بنویسید:

36 (الف + 36 + 36 = 

79 (ب × 7 × 711 = 

(ج (
3
4
)

3

× (0/75)2 × (
21
28

)
4

= 

11(5−)(د × 311 = 

2 

16 
 حاصل عبارت مقابل را محاسبه کنید.

0/81√(ب 36√ (الف                             = + 64 = 
1 

17 

= نقاطالف(  (1
2)A   و𝐵 = (−2

4  مشخص کنید.  را (

𝐴𝐵⃑⃑⃑⃑ب( بردار   را رسم کنید و مختصات آن را بنویسید. ⃑ 

 

 متناظر با آن یک جمع بنویسید.ج( 

 

 

5/1 

18 

 را بیابید. yو  xدر تساوی زیر مقادیر 

(الف (
𝑥

−2
) + (

3
𝑦
) = (

−5
6

) 

(ب (
−7
𝑦

) + (
−3
5

) = (
𝑥

−10
) 

1 

19 

𝐴ی اگر نقطه = ( 3
𝐴𝐵⃑⃑⃑⃑را به کمک بردار انتقال  (1− Bی به نقطه ⃑  = (−4

انتقال دهیم. بدون رسم شکل  (3−

𝐴𝐵⃑⃑⃑⃑مختصات بردار انتقال   را بیابید. ⃑ 
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 5از  4صفحه ی 



 

 نمره 20جمع بارم : 
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 درس فارسی علوم  زبان  ریاضی

 نمره 16 19 15 17

 آموزی در جدول روبه رو داده شده است. درس دانش 4نمرات

 ای نمرات او را رسم کنید.الف( نمودار میله

 ب( میانگین نمرات او را بدست آورید.

 

 

 

 

1 

21 

کیسه مهره آبی هست. اگر بخواهیم یک مهره را بدون نگاه کردن از  2مهره سفید و  3مهره زرد،  4ای در کیسه

 بیرون بیاوریم.

 احتمال بیرون آمدن کدام مهره از بقیه بیشتر است؟الف(

 ب(احتمال بیرون آمدن مهره سفید چقدر است؟

 ر است؟بیرون آمدن مهره سفید یا آبی چقد پ( احتمال

25/1 

 5از  5ی صفحه



 
 

 

 

 

 

 
 

                                                                                            محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف

 نمره( 25/0نمره(              ت( دایره ای) 25/0نمره(                   پ( قرینه) 25/0) 12نمره(                    بb (25/0  )الف(  1

 نمره( 25/0)2نمره(         ت(گزینه  25/0) 2نمره(           پ( گزینه  25/0) 1نمره(             ب(گزینه  25/0) 3الف(گزینه  2

 نمره( 25/0نمره(              ت(نادرست) 25/0نمره(           پ(درست) 25/0نمره(                ب( نادرست) 25/0الف(درست) 3

4 

حاصل ضرب  مجموع نمره( 75/0)

 سن ها

 نفر اول سن نفر دوم سن نفر سوم

 3 4 7 84 14 مطلوب

 

 

 

 

 نمره( 25/0سال ) 7سن بزرگترین نفر= 

5 

 

(الف − 350 ÷ [(−25 − 17 + 37) × (−5)] = −350 ÷ (5 × −5) = −350 ÷ −25 = 14 

 

6)] (ب − 23) + 4 × (−5)] = 

6 −17 + 20 = 3 

7  =b7  ( +a – b3)2 – (b  - a4 )3  

8 

6x+700=22000 نمره( 25/0)  

6x=22000-700 

X= 21300 ÷ 6 = 3550 نمره( 25/0)  

 

9 

   𝒕𝒐𝒙̂ = 50 نمره( 25/0)  

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = 3𝐶𝐷̅̅ ̅̅ نمره( 25/0)      

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ +  𝐶𝐸̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐸̅̅ ̅̅ نمره( 25/0)  

 

10 

 نمره( 25/0)دوران ( الف

 

𝑨̂نمرهABC≅DEF(25/0                                         )ب(  = 𝑬(25/0                           )نمره𝑨𝑩̅̅ ̅̅ = 𝑫𝑬̅̅  نمره( 25/0)̅̅

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 96-97سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانسؤالات  کليد

 ریاضینام درس: 

 پریسا هادی نام دبير:

   03/97/ 05: امتحانتاریخ 

 / عصرصبح8:00  ساعت امتحان:

 دقیقه 120 :امتحانمدت 

 نمره 5/0

(6 − 8) + 4 × −5 =  نمره 5/0 22−

 

12a-3b-6b+2b+7b = 14a -b 

 نمره 5/0

 

 نمره( 25/0)
 نمره( 25/0)



11 
[𝑨. 𝑩] = 23 × 33 × 5 × 7 نمره( 25/0)  

(𝑨.𝑩) = 22 × 32 نمره( 25/0)  

12 

 مساحت قائده = حجم ×ارتفاع 

 (= حجم استوانه بزرگ2×2 ×3)  × 10= 120نمره( 25/0)

 (=حجم استوانه کوچک1×1×3)  ×10= 30نمره( 25/0)

 = حجم کل شکل120 -30= 90نمره( 5/0)

13 

 جانبیمحیط قائده= مساحت ×ارتفاع

 (= مساحت جانبی8 ×3) ×10= 240نمره( 25/0)

 = مساحت قائده4×4×3= 48نمره( 25/0)

 = مساحت کل240+48=368نمره( 25/0)

14 
  

  

 روبرو                 
                                         

    

 

15 

𝟑𝟏(الف × 𝟑𝟔 = 𝟑𝟕 نمره( 5/0)  

𝟕𝟐𝟏 (ب نمره( 5/0)  

𝟗(𝟎/𝟕𝟓) (ج نمره( 5/0)  

𝟏𝟏(𝟏𝟓−)(د نمره( 5/0)  

16 
𝟏𝟎𝟎√(الف = 𝟏𝟎 نمره( 5/0)  

𝟎/𝟗 (ب نمره( 5/0)  

17 

 

18 
𝒙 (الف = 𝒚 و  𝟖−  = 𝟖 نمره( 5/0)  

𝒙 (ب = 𝒚 و 𝟏𝟎−  =  −𝟏𝟓 نمره( 5/0)  

19 𝒂⃑⃑ = (−𝟒
−𝟑

) − ( 𝟑
−𝟏

) = (−𝟕
−𝟐

) نمره( 1)  

20 

 نمره 5/0الف(

 

 
 

 نمره( 25/0) نمره( 25/0) راست

(
1

2
) + (

−3

2
) = (

−2

4
) 

 نمره 1

 نمره 5/0

ب( 
16+19+15+17

4
= 16/75 



 

 

𝟒نمره(                    ب(  25/0الف( زرد ) 21

𝟗
𝟕نمره(                           ج(  5/0)   

𝟗
 نمره( 5/0)   

 امضاء:    پریسا هادی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


